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شش مرحله رشد فناوري اطلاعات نولان كدام است؟

آغاز،توسعه،كنترل،يكپارچه سازي،مديريت داده ها،بالندگي

آغاز،توسعه،كنترل،مديريت داده ها،زمان بندي،بالندگي

آغاز،توسعه،كنترل،يكپارچه سازي،زمان بندي،بالندگي

آغاز،توسعه،كنترل،يكپارچه سازي،زمان بندي،مديريت داده ها
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delldelldelldell چه فعاليت هايي را در ابتداي زنجيره ارزش آورده است و بر اساس چه راهبردي مي باشد؟)(مدل ارزش دل

تداركات خارجي ، راهبرد توليد بر اساس مواد اوليهتداركات داخلي ، راهبرد توليد بر اساس مواد اوليه

تداركات داخلي ، راهبرد توليد بر اساس پيش بينيبازاريابي و فروش ،راهبرد توليد بر اساس پيش بيني
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 نيست؟كدام مورد جزءچهار رابطه زير ساختي شركت هاي بزرگ

بي ثباتي بازارصنعت

يكپارچه سازيهم افزايي واحدهاي كسب كار
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در كدام نوع پردازشي اجازه كنترل و پردازش به يك كامپيوتر كه ساير تجهيزات پردازشي به آن پاسخگو هستند وا گذار

مي شود؟

پردازش توزيع شدهپردازش متمركز

پردازش چند هسته ايپردازش تركيبي
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چهار چرخه برنامه ريزي ساملا و اسپيل عبارت ازكدام گزينه است؟

پياده سازي،توافق بر اهداف،همتراز سازي،اعطاي مجوزتوافق بر اهداف، همتراز سازي،تحليل منابع،پياده سازي

توافق بر اهداف، همتراز سازي،تحليل منابع،اعطاي مجوزپياده سازي،اعطاي مجوز،تحليل منابع،همتراز سازي
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عوامل خنثي كننده بهره وري بيشتر در كدام قسمت مشكل آفرين هستند؟

مديريت فناوري اطلاعاتخود فناوري ها

نوآوري هاي صنعتيفناوري هاي صنعتي
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يك روش اوليه براي تفكيك سرمايه گذاري فناوري اطلاعات چيست؟

تمايز بين سرمايه گذاري زير ساخت و سرمايه گذاري برنامه هاي خاص

تمايز بين سرمايه گذاري زير ساخت فناوري اطلاعات و برنامه هاي خاص

تمايز بين سرمايه گذاري زير ساخت و زير ساخت فناوري اطلاعات

تمايز بين سرمايه گذاري زير ساخت و كل برنامه ها
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برابر با چيست؟)منافع خالص با اطلاعات-منافع خالص بدون اطلاعات(

اطلاعات پايهمنافع اطلاعاتيارزش افزوده  اطلاعاتارزش  اطلاعات
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يكي از ابزارهاي سنتي براي ارزيابي سرمايه گذاري كلان چيست؟

بازده صنعتيبازدهي سرمايه گذاريبازدهي غير مفيدبازدهي مفيد
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آسانترين راه حل براي مشكل ارزيابي در تحليل هزينه فايده تخمين تقريبي ارزشهاي كدام مورد مي باشد؟

ارزيابي منافع نا ملموسارزيابي منافع ملموس

منافع نا كارآمدمنافع كارآمد
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ساخت يك برنامه متوسط و بزرگ براي سازمان از چه لحاظ بسيار پيچيده مي شود؟

پيچيدگي در روابط بين سازمانيپيچيدگي يكپارچه سازي سيستم هاي اطلاعاتي موجود

پيچيدگي در پياده سازي سيستم هاي اطلاعاتيپيچيدگي در روابط درون سازمان
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براي يك سازمان ارايه كننده خدمات براي سازمان هاي با بستر نرم افزاري متفاوت چه نرم افزاري مناسب مي باشد؟

نرم افزار مبتني بر وبنرم افزار كاربردي

نرم افزار سيستمينرم افزار كاربردي تحت شبكه 
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يك شركت كه داراي اطلاعات محرمانه مي باشد براي بر آورده كردن نيازهاي نرم افزاري خود با توجه به زمان كم ،دارا بودن

زمان كافي وهمچنين نياز به برآورده شدن بيشتر نيازها چه روشي برايش مناسب تر است؟

ساخت به كمك اجزاساخت از مبدااجاره كردنخريد
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كاهش احتمال از قلم افتادن مسائل مهم در جمع آوري نياز مندي هاي كاربر مزيت چه نوع حصول سيستم است؟

تهيه نمونه اوليهتوسعه سنتياجارهخريد
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در خواست طرح در كدام گام از گام هاي مارتين جهت انتخاب فروشنده نرم افزاري به كار مي رود؟

تعين ملاك هاي ارزيابيشناسايي فروشندگان بالقوه

انتخاب فروشنده و بستهارزيابي فروشندگان و بسته ها

15

(�

��

-

..

..

BPRBPRBPRBPR شناسايي شوند و سپس فرايندهايي كه مي توانند از اين راهرويكرد ي كه ابتدا روشهاي قدرتمند طراحي مجدد و 

حل ها كمك بگيرند جستجو شوندبيشتر مستلزم چه نوع تفكري است؟

كلي نگرريزنگراستقرايياستنتاجي

16

(���

-

....

يكپارچه سازي در چه قسمت هايي مي بايست گسترش يابد؟

داخل سازمان و تامين كنندگانمرزهاي داخلي سازمان

در كل زنجيره تامينبين سازمان و مشتريان
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توسعه سيستم در يك سازمان به چه افرادي مربوط مي شود؟

مديران كاركردي وطراحانافراد فني و طراحان

مديران كاركردي افراد فني ومديران كاركردي
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موفقيت كميته راهبري در سازمان بيشتر به چه چيز بستگي دارد؟

مديريت كلان برنامه نويسان سازمانمديريت كلان فناوري اطلاعات

مديريت پرسنلمديريت ريسك
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هسته اصلي مديريت فناوري اطلاعات چيست؟

تحليل نرم افزارهاي مورد نيازتوسعه نرم افزارهاي مورد نياز

آموزش كاركنان بخش فناوري درك ريسك هاي فناوري اطلاعات و مديريت آن
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كمك به كاربران جهت ساخت سريع سيستم هاي خاص و ارائه ابزارهايي كه كاربران با استفاده از آنها بتوانند سيستم هاي

 نمي باشد؟خود را ، خودشان بسازندجزء وظايف كدام مورد

مركز ثبت دادهمركز پشتيباني فنيمركز خدمات كاربرمركز اطلاعات
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طبق نظر راس و فيني ، نقش اطلاعات در عصر اينترنت متأثر از چيست؟

تغييردر فناوري و كاهش تعامل با فروشندگان

تغيير در نگرش مديران و كاهش تعامل با فروشندگان

تغيير در نگرش مديران فناوري، افزايش تعامل با فروشندگان

تغيير در نگرش مديران وفناوري،كاهش تعامل با فروشندگان
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برنامه اي كه خود را تكثير مي كند و به يك سيستم كامپيوتري معتبر نفوذ مي نمايدچه گفته مي شود؟

بمب منطقياسب تراواكرمويروس
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كدام مورد در رابطه با كنترل هاي زيست سنجي درست مي باشد؟

.حريم خصوصي افراد را به خطر مي اندازند.هميشه درست مي باشند

.نيازبه ذخيره سازي داده ندارند.امضاء فيزيكي جزء آنها نيست
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 وارد شود با چه كنترل ورودي تناقض1392 مي باشد در همين سال به اشتباه 1362اگر براي شخصي كه تولد آن در سال 

دارد؟

قالبكامل بودندامنهسازگاري
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سيستم يا مجموعه سيستم هايي كه سياست كنترل دسترسي  بين دو شبكه را اعمال مي كندكدام مورد است ؟

ديواره آتشضد فيلترضد كرمضد ويروش
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هزينه كدام روش براي سازمان جهت برقراري ارتباط بين بخش هاي مختلف كمتر است؟

خطوط اجاره اي خصوصي سنتيشبكه خصوصي مجازي 

ارتباط فيزيكي مخصوص شركتسرورهاي دسترسي از راه دور
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كدام مورد جزء مزاياي كار از راه دور مي باشد؟

كاهش تعاملات رزانه انسانيافزايش بهره وري ،پرداخت هاي كمتر

تمركز بر نتايج ،انزواي كاركنانافزايش بهره وري،صرفه جويي در وقت
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از تفاوت در فناوري به طور عام و فناوري كامپيوتر به طور خاص ، ميان كساني كه از آن بهره مندند و آنان كه بي بهره اند به

چه ياد مي شود؟

شكاف سطح سوادنقص دانشكمبود اطلاعاتشكاف ديجيتالي
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كدام مورد در رابطه با تاثير فناوري اطلاعات بر مشاغل  صحيح تر  است؟

مشاغل انساني را كاهش دادهمشاغل انساني را افزايش داده

تاثير نداشتهماهيت بسياري مشاغل را تغيير داده
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